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Ne face plăcere să vă împărtășim evoluțiile și rezultatele inițiale ale

proiectului „Mind Inclusion 3.0” (MI 3.0), al cărui parteneri suntem.

Finanțat de Programul European Erasmus Plus, MI 3.0 își propune să

promoveze incluziunea persoanelor cu dizabilități intelectuale și

deficiențe cognitive în locurile publice. De la lansarea sa la sfârșitul anului

2022, proiectul a fost implementat prin colaborarea partenerilor din

Spania, Italia și România, fiecare cu un background unic, adoptând o

abordare sinergică pentru a sprijini obiectivul comun. Pornind din

experiența de succes a proiectului MIND INCLUSION 2.0, activitățile

noii inițiative își propun să se concentreze pe dezvoltarea de instrumente

digitale și de formare pentru profesioniști din sectorul socio-sănătății,

antreprenori și îngrijitori pentru a facilita incluziunea socială a

persoanelor cu dizabilități, făcând spațiile publice mai incluzive

INFORMATII
DESPRE PROIECT



Structurarea Cursurilor de Formare: Ne pregătim să structurăm cursurile

de formare cu conținutul acestora, implicând activ utilizatorii.

Diseminarea aplicației Mind Inclusion: Aplicația dezvoltată în timpul

experienței Mind Inclusion 2.0 adună activități antreprenoriale incluzive. În

viitorul apropiat, vom lucra pentru a implica noi entități în aplicație,

permițându-le să se înregistreze și să-și raporteze spațiile. Dacă sunteți

interesat să includeți afacerea dvs., vă invităm să descărcați aplicația din

Magazinul Google Play și să vă înregistrați unitatea acum.

ACTIVITĂȚI
PRINCIPALE
EFECTUATE:

Organizarea sesiunilor de co-creare:

În ultimele luni, am lucrat pentru a angaja profesioniști din sectorul socio-

sănătății și antreprenori pentru a înțelege nevoile lor de formare și pentru a

crea instrumente și cursuri de formare adaptate nevoilor lor. La întâlniri au

participat 39 de profesioniști din domeniul social și 47 de antreprenori din

Italia, Spania și România.

Organizarea sesiunilor de co-validare:

Am desfășurat sesiuni de covalidare cu profesioniști din domeniul social și

antreprenori, asigurând răspunsuri direcționate la nevoile identificate în

cadrul întâlnirilor anterioare. Sesiunile de covalidare ne-au consolidat

angajamentul de a oferi soluții eficiente. La întâlniri au participat 31 de

profesioniști din domeniul social și 30 de antreprenori din Italia, Spania și

România.

Dezvoltarea Centrului de Învățare Online și a MOOC

Am făcut un pas crucial în dezvoltarea proiectului prin crearea unei

machete a platformei concepute pentru a găzdui cursuri de formare e-

learning. Funcționalitatea a fost testată cu succes, pregătindu-ne pentru

următoarea fază a proiectului.

PROIECT
PAȘII
URMĂTORI:

DESCARCA
APLICAȚIA AICI
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VIZITAȚI WEBSITE-UL 

SUNTEM ÎNCÂNTAȚI SĂ CONTINUAM ACEASTĂ
CĂLĂTORIE ȘI SĂ LUCRĂM ÎMPREUNĂ PENTRU UN

VIITOR MAI INCLUSIV!

Pentru a fi la curent cu activitățile proiectului, puteți vizita site-ul web și urmări paginile noastre de socializare

PARTENERI DE PROIECT
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Referință proiect: 2022-1-ES01-KA220-ADU-000086964

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene.
Această publicaţie (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este

responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine.

https://www.mindinclusion.eu/
https://www.mindinclusion.eu/
https://www.facebook.com/MindInclusion3.0
https://www.instagram.com/mind_inclusion_3.0/

